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Týmová setkání v roce 2021.

Úvodní slovo 
Vážení kolegové, spolupracovníci a donátoři,

každý rok se na tomto místě ohlížím za rokem uplynulým 
a shrnuji, co se nám v P-centru dařilo a případně i nedařilo.

Poslední dva roky jsme žili v režimu covidových opatření, 
a to výrazně ovlivnilo naše fungování i naše financování. Mu-
seli jsme reagovat na četná a měnící se hygienická opatření i na 
omezování osobních kontaktů. Hodně aktivit probíhalo v online 
prostředí a za velký úspěch považuji to, že všechny naše služby jsme po-
skytovali po celý rok a co nejkvalitněji. Podařilo se nám zajistit dostatek prostředků na 
naše fungování a nemuseli jsme řešit zavření žádného úseku a žádné naší služby.

Po celý rok 2021 jsme se těšili, že rok 2022 už bude konečně „normálnější“, tedy bez 
hrozby covidu a se stabilním financováním. Nyní, na začátku roku 2022 se ukazuje, že 
i nadále jsou před námi náročné a nečekané výzvy, ať už se jedná o stále aktuální téma 
covidu nebo o válku na Ukrajině, která se dotýká i našich služeb a nás samotných.

Vše, co jsme zvládli a zvládáme, bychom nemohli dělat bez našich pracovníků, kteří 
pracují s velkým nasazením a profesionalitou. Jejich práce si vážím a jsem ráda, že jsme 
společný tým, který jde za společnou vizí – podporovat naše klienty v cestě za životem 
bez závislostí, předcházet tomu, aby děti a mladí lidé žili rizikovými způsoby života, a 
pomáhat rodinám, aby zvládali náročné výchovné nebo rodinné obtíže. Na tom všem se 
podílí všichni pracovníci, i ti, kteří nám dělají ekonomické a provozní zázemí, a někdy 
jejich práce není tolik vidět. 

Velkou oporou jsou pro nás členové Výboru spolku, kteří nás podporují svou prací, 
radou i finanční podporou. Poděkování patří také Vám, donátorům, sponzorům, dob-
rovolníkům a všem, kteří nám fandí a pomáhají.  Děkujeme!

Přeji nám všem, aby rok 2022 dopadl co možná nejlépe, a všechny hrozby kolem nás 
ať se nenaplní.

Opatrujte se a mějte co nejvíce radosti ve Vašich osobních i profesních životech. 
                                                        
                                                                                                               PhDr. Dagmar Krutilová
                                                                                                               ředitelka P-centra, spolku
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Doléčovací centrum

Doléčovací program je službou následné péče, kte-
rá je určená lidem po rezidenční léčbě závislosti. 
Pomáhá jim najít si práci, bydlení a celkově se posta-
vit na vlastní nohy a uplatnit přitom vše, co se naučili  
v léčbě: plánovat a uskutečňovat své cíle, pracovat s rizi-
kovými situacemi, zvládat nároky života bez návykových látek  
a hazardu. Program v trvání 6 nebo 8 měsíců zahrnuje individuální práci (terapie, sociální 
práce) i skupinové aktivity (terapeutické a socioterapeutické skupiny). Důležitou doplň-
kovou službou programu je chráněné bydlení a dobrovolné ženské a mužské skupiny, dále 
párová či rodinná terapie.

Ochranu zdraví klientů i pracovníků jsme v roce 2021 zajišťovali mnoha způsoby dle plat-
ných vládních nařízení v souvislosti s pandemií koronaviru. Byli jsme však dobře připra-
vení reagovat flexibilně přesunem konzultací do virtuálního prostoru, rozdělením služeb 
pracovníků a rozdělením terapeutických skupin, případně jejich dočasnou náhradou v 
podobě terapeutických individuálně reflektovaných domácích úkolů.

Rok 2021 v číslech
36 klientů v programu (z toho 31 mužů a 5 žen)
37  let byl průměrný věk závislých na alkoholu
31  let byl průměrný věk závislých na nealkoholových látkách
68  jednání s novými zájemci o službu
11  řádných absolventů programu
3770    hodin přímé klientské práce
668  hodin individuální terapie
502  hodin sociální práce
23  hodin základního poradenství
62  terapeutických skupin
29  socioterapeutických skupin
38  náhradních terapeutických úkolů reflektovaných individuálně
1503  intervencí po telefonu nebo emailu
197  osobních kontaktů
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Chráněné bydlení pro klienty.Milí čtenáři výroční zprávy, 

při ohlédnutí za uplynulým rokem se s Vámi chci podělit o 
dvě věci, které mě opravdu těší. Podařilo se nám odvést prá-
ci, která je co do objemu a kvality srovnatelná s předchozí-
mi lety, přestože k tomu byly podmínky ztížené nejistotami 
spojenými především s pandemií. Dále se podařilo doplnit a 
stabilizovat náš pracovní tým. Fakt, že nás určitý entuzias-
mus, vynalézavost, flexibilita a ochota učit se novým věcem 
neopouští, mě naplňuje optimismem. A věřím, že je to dobrou 
zprávou také pro naše klientky a klienty.

S přáním všeho dobrého.

Mgr. Edmund Wittmann, 
vedoucí Doléčovacího centra, psycholog a terapeut

Tým Doléčovacího centra 
Mgr. Edmund Wittmann – vedoucí Doléčovacího centra, terapeut
Mgr. Petr Šeda – sociální pracovník, zástupce vedoucího
PhDr. Dagmar Krutilová – ředitelka, terapeutka
Bc. Eva Macková - terapeutka
Bc. Jiří Klimeš – terapeut
Bc. Marcel Skýba – sociální pracovník
Radka Chromková – pracovnice prvního kontaktu
Michal Holubec – pracovník prvního kontaktu
Mgr. Aneta Klechová, terapeutka
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Poradna pro alkoho-
lové  
a jiné závislosti

Nabízíme poradenství lidem ohroženým návyko-
vým chováním a také ambulantní léčebný program 
pro osoby závislé na alkoholu, drogách nebo hazardních 
hrách. Navštívit nás mohou i rodinní příslušníci a partneři, kteří 
se setkávají s návykovým chováním u svých blízkých. Kontaktovat nás mohou také ti, 
kteří se již dříve léčili a potřebují další podporu. Vše poskytujeme bezplatně a zároveň 
je možné zůstat v anonymitě. Mezi naše hlavní aktivity patří individuální poradenství 
a terapie, případně párové a rodinné poradenství, pomoc v krizi, sociální práce, zpro-
středkování kontaktu na další odbornou pomoc (pobytová léčba, dluhové poradenství, 
právní služby a další). Cílovou skupinou jsou osoby ohrožené závislostní problematikou 
ve věku od 15 let.

Rok 2021 v číslech
222  klientů 

1168  výkonů individuální terapie  
85  výkonů základního poradenství  

123  výkonů sociální práce 

22  setkání rodinné terapie
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Tým Poradny 
PhDr. Ondřej Skopal, Ph.D. – vedoucí poradny, terapeut
PhDr. et Mgr. Dagmar Krutilová – ředitelka P-centra, terapeutka
Mgr. Michaela Schaferová – terapeutka
Mgr. Markéta Rodryčová – terapeutka 
Bc. Marcel Skýba – sociální pracovník, terapeut
Bc. Eva Macková - terapeutka
doc. Mgr. Michal Růžička, Ph.D. – terapeut
Radka Chromková a Michal Holubec – pracovníci prvního kontaktu, příjem klientů 

 „Rok 2021 byl v poradně obdobím změn, ale i stability. Dlouhé 
čekací doby zájemců o naše poradenství a terapii jsme dokázali 
zkrátit vyšším úsilím terapeutů, zefektivněním systému ob-
jednávání a také personálním rozšířením našeho týmu. 

Jedním z konkrétních kroků, který nám v tom také po-
mohl, a doslova rozvázal ruce, bylo zrušení dříve nabíze-
ného orientačního testování na užití návykových látek, což 
uvolnilo kapacitu pracovníků pro naplňování našeho hlav-
ního poslání, a to pomáhat našim klientům poradensky a te-
rapeuticky. Kromě zachování možnosti realizovat individuální 
setkání také online jsme pracovali dále na zavedení skupinové tera-
pie. Společně s týmem doléčovacího centra spolupracujeme s Univerzitou 
Palackého na projektu s cílem vytvořit mobilní aplikaci, která by měla pomáhat lidem 
ohroženým závislostí i mezi jednotlivými setkáními v naší poradně, případně při přerušení 
kontaktu se svým terapeutem. 

Vytvářeli jsme informační leták s osvědčenými radami v oblasti psychohygieny v souvis-
losti s rizikem zneužívání návykových látek. Uskutečnili jsme několik rozhovorů do médií, 
účastnili se odborných výcviků a konferencí. Díky novému online dotazníku spokojenosti 
máme mnoho užitečných podnětů od našich bývalých či stávajících klientů, což je cenným 
zdrojem pro zkvalitňování našich služeb. 

Rok 2021 byl náročný a plný výzev, avšak chvilková oslabení nás také v jiných ohledech 
posílily.“   

      

   PhDr. Ondřej Skopal, Ph.D., 
  vedoucí Poradny pro alkoholové a jiné závislosti, terapeut 



13

Rodinné centrum 
U Mloka 

Základními potřebami dětí jsou potřeby přijetí, 
lásky, sounáležitosti a bezpečí, tedy potřeba někam 
patřit a vnímat svět jako bezpečné místo. Děti, které 
navštěvují Rodinné centrum U Mloka, tyto potřeby nema-
jí nasyceny a vykazují známky selhávání doma, mezi vrstevníky i 
ve škole. 
Rodinné centrum U Mloka je důvěryhodné a bezpečné místo pro děti a jejich rodiče 
při řešení komunikačních, výchovných, sociálních a vzdělávacích znevýhodnění a pro 
podporu rodin při vyrovnávání se se zátěžovými situacemi, zejména rozvodem rodičů.  

Pomoc ve výchově, komunikaci a vzdělávání
221 klientů (z toho 81 dětí a 140 dospělých)

381  dní průměrná délka spolupráce s klienty

1494  výkonů přímé práce, které zahrnují spolupráci v rodině, konzultaci  
v rodinném centru, společnou návštěvu např. školy apod.

21  socioterapeutických klubů o celkové délce 36,5 hodin,  
na které chodilo 11 dětí

Mediační centrum Olomouc
119  mediačních setkání v délce 3-4 hodiny, 
768  osobních sociálně právních konzulatací s rodiči

104   konzultací s dítětem

dohody: písemná  - 80,  ústní – 2

2281  kontaktů s klienty (e-mail, telefon apod.)
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PhDr. Lenka Poláková, vedoucí mediačního programu, 
psycholožka, mediátorka:

V Mediačním centru nám jde o to, co nejvíce ochránit děti 
před důsledky rozpadu rodiny.

Nastavením pravidel, která vyhovují nejen oběma rodi-
čům, ale také dětem. Jejich hlas je tady slyšet. Mediace umož-
ňují změnu konfliktní rodinné situace, vyjasnění a porozu-
mění situaci, podporují strany ve schopnosti dělat jejich vlastní 
rozhodnutí, což má pozitivní vliv i na jejich děti. V mediaci velmi 
často strany dojdou k dohodě, která řeší jejich komplexní rodinnou si-
tuaci spojenou s rozpadem rodiny.  To v konečném důsledku usnadňuje práci, jak orgánům 
sociálně-právní ochrany dětí, tak i soudům.

Soňa Kleščová, sociální pracovnice:

Rodiče mají rozdílné pohledy na výchovný přístup k dceři. Dcera Eva je z odlišných vý-
chovných postupů rodičů zmatená a je pro ni obtížné respektovat odlišná pravidla od obou 
rodičů. Taktéž je pro ni velmi stresující konfliktní komunikace a vztah rodičů. Rodiče mají 
dle rozsudku nastavenou střídavou péči, v intervalu 7/7dní.  Před časem otec podal návrh 
k soudu o úpravu styku a úpravu výživného. Navrhuje, aby dcera zůstala v jeho výhradní 
péči. Matka s otcovým návrhem nesouhlasí.

Pro Evu bylo velmi těžké matce sdělit, že by si přála být více s otcem a s tetou. Bála se, 
aby citově nezranila matku, ale zároveň i otce a tetu, protože o jejím přání věděli a vnímala 
jejich podporu. Rodiče absolvovali dvě mediační setkání a dohodli se, že Eva bude nadále 
ve střídavé péči, ale v intervalu 14 dní u otce a 7 dní u matky, tak, aby neztratila kontakt s 
druhým rodičem a se sourozenci. Písemnou mediační dohodu rodiče podali k soudu.

S Evou jsem v rámci podpůrných konzultací dále pracovala na tom, aby v prostředí u 
mámy došlo ke konkrétním změnám, které ji nejvíc trápily. S rodiči jsem se následně potká-
vala v rámci podpůrných konzultací, které byly zaměřeny na poradenství, kdy jsem s rodiči 
pracovala na tom, jak mohou Evu podpořit ve stabilizaci  nastalých změn v kontaktech. 
Pro Evu byla podpůrná setkávání především o možnosti sdílení, naslouchání, důvěře, od-
lehčení v emoční zátěži a o pomoci v jejich přáních, aby zažívala stabilitu a spokojenost jak 
u mámy, tak i u táty. Rodiče velmi ocenili společnou spolupráci, důvěru a podporu dcery 
Evy.

Stanislav Kocourek, vedoucí Rodinného centra:

Spolupráce s Adamem a jeho tátou začala přes pracovni-
ci sociálně právní ochrany dětí. Adam se dostal do péče otce, 
když mu bylo 7 let a byl v první třídě. 

Pro tátu jako samoživitele to bylo znovu hodně hektické ob-
dobí. Místo klidu a pohody zažíval najednou stres a problémy. 
Zvlášť když se k finančním potížím přidaly i potíže s matkou Ada-
ma, která nechtěla respektovat rozhodnutá soudu. Adam si ve škole 
sice vedl dobře, pokud jde o známky, ale v chování už to bylo horší. Vlastně to tak trvalo 
už nějakou dobu. Asi nebyl týden, kdy by neměl nějakou poznámku v žákovské. Vyrušoval 
během vyučování, vzal spolužákovi hodinky, někoho občas uhodil. Právě verbální i fyzické 
konflikty se zhoršovaly. A většinou to bylo právě poté, co přijel z víkendové návštěvy od 
mámy. Kvůli covidu-19 a zavřené škole byl táta často se synem doma a s penězi to nebylo 
dobré. A hádky se synem pak byly čím dál častější a horší. Kolegové v práci tátovi říkali, 
že má být přísnější, jinde mu zase říkali, že by se měl syna snažit víc pochopit. Ale on byl 
sám na dně - byl vyčerpaný, unavený, nešťastný, bez peněz. Pak mu poradili na sociálním 
odboru, ať zkusí Rodinné centrum U Mloka. Vzal tam i syna. Ten chodil k jedné mladé 
paní, táta zase k pánovi. Někdy se potkávali všichni dohromady. 

„Pomohli mi řešit finanční situaci, mohl jsem synovi nakoupit oblečení na zimu a nějaké 
dárky. Pomohli mi více chápat, co se v synovi děje, víc vnímat jeho potřeby a tolik na něj 
netlačit. Syn mohl mluvit o trápení s mámou i se mnou, a dokonce dostal v rámci nějaké 
akce vánoční krabici s dárky. Prý pro děti, které potřebují v životě víc radosti a štěstí.“

Mgr. Stanislav Kocourek,
vedoucí Rodinného centra U Mloka, terapeut
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Tým Rodinného centra – pomoc ve výchově a vzdělávání
Mgr. Ing. Stanislav Kocourek,
vedoucí Rodinného centra U Mloka, psycholog, terapeut, 

Mgr. Simona Bayerová, pracovník pro pedagogické poradenství, 
Mgr. Jana Zatloukalová, sociální pracovník, terapeut
Bc. Světlana Círová, sociální pracovník, terapeut
Mgr. Markéta Bařinová, sociální pracovník, terapeut

Tým rodinných mediací 
PhDr. Lenka Poláková, 
vedoucí mediačního programu, psycholog, mediátorka

Mgr. Anežka Škeříková, sociální pracovník
Bc. Soňa Kleščová, sociální pracovník
Mediátoři: Mgr. Eva Zakouřilová, Mgr. Hana Kroupová, Mgr. Ondřej Toth,   

Mgr. Stanislav Turek, Mgr. Petr Dvořák, Mgr. Robin Brzobohatý
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Centrum primární 
prevence

V prvním pololetí roku 2021 jsme navázali na 
náš koncept on-line preventivních programů z 
roku 2020, a jelikož nebylo možné se setkávat s 
žáky prezenčně kvůli pandemické situaci, pokra-
čovali jsme s poskytováním on-line programů všeo-
becné primární prevence s názvem Virtuální klobouk, 
jichž jsme v roce 2021 poskytli 52. 

Žáci se k nám začali pomalu vracet v průběhu června, avšak napl-
no se programy podařilo navrátit  do běžného režimu v průběhu září. Podzim jsme měli 
nabitý nejenom programy primární prevence, ale i adaptačními pobyty. Spolupráci se 
školami se snažíme držet kontinuálně a jednotlivé programy upravujeme vždy na míru 
danému kolektivu. Klademe též důraz na spolupráci s pedagogy, neboť oni jsou ti, kteří 
na naše programy mohou navázat a prožitky žáků ještě více prohloubit. Taktéž jsme se 
začali naplno věnovat prezentaci primární prevence na sociálních sítích, kde komuniku-
jeme jak s dětskou tak s dospělou klientelou, to nám dává obrovský smysl

Rok 2021 v číslech 
96 programů všeobecné primární prevence pro 1908 žáků

26 programů selektivní primární prevence pro 495 žáků

596 individuálních konzultací s pedagogem

4 akreditované vzdělávací kurzy pro celkem 71 pedagogických pracovníků

143 sledujících na Facebooku (@centrumprimarniprevence); 28 příspěvků

227 sledujících na Instagramu (@cpppcentrum); 34 příspěvků

72 odběratelů na YouTube (Centrum primární prevence, P-centrum); 6731 shlédnutí
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V prvním pololetí roku 2021 jsme navázali na náš koncept on-line preventivních pro-
gramů z roku 2020, a jelikož nebylo možné se setkávat s žáky prezenčně kvůli pandemické 
situaci, pokračovali jsme s poskytováním on-line programů všeobecné primární prevence s 
názvem Virtuální klobouk, jichž jsme v roce 2021 poskytli 52. 

Žáci se k nám začali pomalu vracet v průběhu června, avšak naplno se programy poda-
řilo navrátit  do běžného režimu v průběhu září. Podzim jsme měli nabitý nejenom progra-
my primární prevence, ale i adaptačními pobyty. Spolupráci se školami se snažíme držet 
kontinuálně a jednotlivé programy upravujeme vždy na míru danému kolektivu. Klademe 
též důraz na spolupráci s pedagogy, neboť oni jsou ti, kteří na naše programy mohou navá-
zat a prožitky žáků ještě více prohloubit. Taktéž jsme se začali naplno věnovat prezentaci 
primární prevence na sociálních sítích, kde komunikujeme jak s dětskou tak s dospělou 
klientelou, to nám dává obrovský smysl.

Změny se udály i na poli personálním, kdy dosavadní vedoucí Veronika Horáková odešla 
na mateřskou dovolenou. 

Mgr. Aneta Viktorová; vedoucí Centra primární prevence

Tým Centra primární prevence
Mgr. Veronika Horáková, vedoucí (do 31.10.21) a lektorka
Mgr. Aneta Viktorová, vedoucí (od 1.11.21) a lektorka 
Mgr. Anna Kubíková; zástupkyně vedoucí, lektorka a koordinátorka programů
Mgr. Jakub Vávra, lektor 
Bc. Ondřej Filipi, lektor 
Mgr. Markéta Rodryčová, koordinátorka a lektorka 
Externí lektoři:
Mgr. Markéta Bařinová
Bc. Světlana Círová
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Galerie U Mloka 
„Genius Mloci v Olomóci“

                                   
V roce 2021 jsme realizovali 3 výstavy pro veřej-
nost a 3 výstavy online. Doprovodný program, 
který přímo souvisel s výstavami, jsme z důvodu 
opatření vlády museli omezit. Do výstavního pro-
gramu nám významně zasáhla pandemická situace 
a opatřeni, která byla zavedena kvůli omezení šíření 
nákazy Covid-19. Vzniklá situace značně zkompliko-
vala realizaci výstav v původně plánovaném rozsahu. 

Výstavy 2021
Ph.D. Juraj Sosna - Z cest 

Mgr. Lubomír Otisk - Jak to bylo  

Galerijní tým  
PhDr. Dagmar Krutilová

 
Pavel Šlechta – Enkaustika  
 
MgA. Jan Dostál – Prostor/Plocha 
 
Studio Experiment z.s. - Expedice Maya aneb Z deníku Johanesse Küblera 
 
Vincent Chignier – Resonance 

Bc. Marcel Skýba
František Javůrek
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Ekonomicko-provozní tým

Níže uvedení pracovníci se také podílejí na realizaci projektů P-centra.  
Ekonomicko-provozní tým je nedílnou součástí personálního obsazení projektů jed-
notlivých center.

Pracovní tým 
PhDr. Dagmar Krutilová, ředitelka 
Mgr. Ivana Bauerová, ekonomická manažerka
Ing. Eva Vodičková, účetní
Martina Opletalová, DiS., účetní
Radka Chromková, pracovnice prvního kontaktu, administrativní pracovnice
Michal Holubec, pracovník prvního kontaktu, administrativní pracovník
Bc. Marcel Skýba, provozní pracovník, správa IT
Aneta Klusáková, administrativní pracovnice (do 31.8.2021)

Nová konzultační místnost, pořízená z darů (Globus ČR, Stabilita Olomouc)

V září se znovu uskutečnila přednáška MUDr. Koukolíka. 
Výtěžek putoval na pomoc dětem s výchovnými a školními obtížemi.
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V roce 2021 byly naše projekty a činnosti realizovány za finanční 
podpory a spoluúčasti těchto veřejných zdrojů:

●DOLÉČOVACÍ CENTRUM
Statutární město Olomouc
Olomoucký kraj
Úřad vlády České republiky - Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

●PORADNA PRO ALKOHOLOVÉ A JINÉ ZÁVISLOSTI
Statutární město Olomouc
Olomoucký kraj
Úřad vlády České republiky - Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

●CENTRUM PRIMÁRNÍ PREVENCE
Statutární město Olomouc
Olomoucký kraj
Úřad vlády České republiky - Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky

●RODINNÉ CENTRUM U MLOKA
Statutární město Olomouc
Olomoucký kraj
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

●GALERIE U MLOKA
Statutární město Olomouc
Olomoucký kraj

ACTIVA, s.r.o.

Archa Olomouc, z.s.
Anonymní alkoholici
Anonymní narkomani
Cervus, s.r.o.
Divadlo Tramtarie
Fórum dárců
Globus ČR, v.o.s.
Hopi Popi
KAFE KODÓ, s.r.o.
Nadace ČEZ
Nadační fond Albert – Bertík pomáhá
NEJLEPŠÍ ADRESA, a.s. (www.olomouc.cz)
Penam, a.s.
Sociální družstvo Stabilita Olomouc
Siemens, s.r.o.
Spolek Oakfest
STAFOS - REAL, s.r.o.

Individuální dárci a podporovatelé:

Bc. Jaromír Ježek – Q-Elektrik a.s. 
RNDr. Aleš Jakubec, Ph.D.
JUDr. Jaroslav Klimeš – právní služby
Pavel Krychtálek
Matěj Melichar – ODUR a.s.
Jitka Rybenská
Karel Svobodník
MUDr. Jarmila Šmoldasová
Ing. Petr Šterc
Mgr. Lenka Štosová
Miluška Vacková
Ing. Josef Veselský
PhDr. Lenka Zmrzlíková
a další drobní dárci.

 
Děkujeme všem dárcům a dobrovolníkům za podporu!
Děkujeme panu Jaroslavu Klimešovi za právní poradenství pro naše klienty.
Děkujeme pracovníkům Naše Café za milou atmosféru a Kafe Kodó za pravidelné 
dodávky kofeinu.
Děkujeme všem, kdo nás podpořili v kampani Nadace ČEZ „Pomáhej pohybem“  
a v kampani Nadačního fondu Albert „Bertík pomáhá“.

Děkujeme všem, kteří nám pomáhali jak peněžní, tak i nepeněžní 
formou. Velmi si Vaší podpory vážíme.
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 NÁKLADY Kč  VÝNOSY Kč

 Osobní náklady 13 346 321 Ostatní výnosy 5 499

hrubé mzdy 9 305 651  Jiné Ostatní výnosy 231 217

DPČ 122 000 kompenzace odpisu 213 217

DPP 707 152

zdravotní, sociální pojištění 3 172 100

zákonné pojištění zaměstn. 39 418

 Náklady jinde neuvedené 279 774

poskytnuté členské příspěvky 26 852

bankovní poplatky, TV a rozhl. 
poplatky a jiné

39 705

odpisy 213 217

 CELKEM 16 350 534  CELKEM 16 350 534

 HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK:  0

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců v roce 2021: 19, 46

V roce 2021 nás podpořil MUDr. František Koukolík, DrSc.benefiční přednáškou.

Hospodaření P-centra, spolku k 31. 12. 2021
 NÁKLADY Kč  VÝNOSY Kč

 Materiál  892 460  Dotace 14 638 825

kancelářský, drogistický 138 119

odborná literatura 19 929 Ministerstvo práce a sociálních věcí 3 027 025

drobný majetek, hmotný  
majetek (DDHM)

350 959 Úřad vlády - RVKPP 3 177 000

zdravotnický materiál  
(toxitesty apod.)

144 346 Olomoucký kraj 6 824 800

ostatní materiál 239 107 Statutární město Olomouc 1 610 000

 Energie 207 547

elektřina 68 116  Dary, sbírka 521 433

plyn 80 389 nadační dary 60 000

vodné, stočné, srážkovné 59 042   finanční dary 384 661

 Opravy a údržba 179 235 ostatní dary  
(věcné, poskytnuté služby)

76 772

opravy, revize, údržba - běžná 179 235  Vlastní výnosy 977 059
 Cestovné 22 812 Doléčovací centrum   

- chráněné bydlení
343 440

zaměstnanci 22 812 Rodinné centrum U Mloka 58 000

 Náklady na občerstvení a jiné 13 320    - mediace 48 000

občerstvení a jiné 13 320    - vzdělávání pěstounů 10 000

 Služby 1 409 065   Centrum primární prevence 570 120

tisky, kopírování, propagace 19 843    - programy selektivní PP 31 200

telefonní poplatky, internet, 
poštovné

127 135    - programy všeobecné PP 110 320

vzdělávání 164 665    - programy indikované PP 0

supervize 97 010      - vzdělávací kurzy 428 600

nájemné, pronájmy 528 877   

pojištění majetku 12 931

správa IT sítě, 
správa databáze klientů

58 800

organizační a kurátorská 
činnost

20 570

lektorská činnost 134 550

ostatní služby 244 684
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Naše Café - Silně návyková kavárna
P-centrum je majoritním zakladatelem sociálního podniku Sociální družstvo Stabilita 
Olomouc, který provozuje abstinenční kavárnu Naše Café na Dolním náměstí a nově i 
Naše Café Caritaska na Náměstí republiky v Olomouci. Hlavním cílem podniku je resoci-
alizace osob se závislostí na návykových látkách prostřednictvím zaměstnání v sociálním 
podniku.

V září roku 2021 byla ve spolupráci s VOŠ 
Caritas otevřena nová kavárna Naše Café Ca-
ritaska, která sídlí v prostorách sociální ško-
ly na náměstí Republiky v Olomouci. I zde 
podnikáme v principech sociální ekonomiky, 
zaměstnáváme osoby po léčbě závislosti.

Kavárna Naše Café na Dolním náměstí 
měla v roce 2021 úspěšnou sezónu, kdy zno-
vu navýšila tržby a mohla část zisku věnovat 
na provoz P-centra. V celém podniku v roce 
2021 pracovalo 42% zaměstnanců z cílové 
skupiny.      
Vedení společnosti: 
PhDr. Dagmar Krutilová 
Mgr. Petr Šeda 
Martin Klouda

Kontaktní údaje
Adresa: P-centrum, spolek, Lafayettova 47/9, 779 00 Olomouc
Telefon: +420 585 221 983
Email: info@p-centrum.cz
Web: www.p-centrum.cz
IČO: 60 80 32 91
Organizace zapsaná ve spolkovém rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě
Spisová značka: L 2896
Bankovní spojení: ČSOB Olomouc
Číslo účtu: 175 278311/0300
Číslo účtu veřejné sbírky: 2208888220/0300 
Právní forma: právnická osoba – spolek
Počet členů spolku: 9

Výbor spolku

MUDr. Jarmila Šmoldasová, předsedkyně Výboru
JUDr. Jaroslav Klimeš, místopředseda Výboru
PhDr. Dagmar Krutilová, místopředsedkyně Výboru
Mgr. Veronika Jurečková
Ing. Petr Šterc

Kontrolní komise spolku

Ing. Pavel Burša, předseda
Ing. Miloslava Hrušková, místopředsedkyně
Karel Malý

Vedení organizace

PhDr. et Mgr. Dagmar Krutilová, ředitelka P-centra
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Přílohy:
Kompletní účetní závěrka P-centra, spolku včetně přílohy k účetní závěrce je ke stažení 
na www.justice.cz.
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Pokud Vám záleží na tom, co děláme, podpořte prosím 
naši práci. Pravidelný dar je pro nás to nejcennější. 
Staňte se pravidelnými dárci P-centra. Tak bude Vaše 

pomoc dlouhodobá a nejúčinnější.

I drobná pravidelná částka pro nás má velký význam. 
Přispět lze přes zabezpečenou platební bránu 

Darujme.cz. 

Srdečně Vám děkujeme!


